



Referat fra møde i bestyrelsen for Timring Skole og Dagtilbud

Tirsdag den 27. aug. kl. 19.00-21.00

Afbud: Magda

1. Velkomst til nye medlemmer og intro	- Velkommen til Niels (far til Juliane og Laust) og Thomas (far til Frida og Valdemar i bhv.)
2. Godkendelse af referat	- Referatet er godkendt efter få justeringer.
3. Konstituering og fordeling af udvalgsposter (hal, klasse- og SFO-repræsentanter, Samråd), årshjulet gennemgås, forretningsorden.	<p>Den nye bestyrelse konstituerer sig på følgende måde:</p> <p><b>Formand:</b> Charlotte K. <b>Næstformand:</b> Charlotte V.</p> <p><b>Repræsentanter:</b> <b>Hallen:</b> Genna og Henriete <b>Dagtilbud:</b> Thomas <b>SFO:</b> Jonas <b>0. kl:</b> Niels og Jonas <b>1. kl:</b> Charlotte V. <b>2.-3 kl:</b> Jonas <b>4. kl:</b> Henriete <b>5-6. kl:</b> Genna</p> <p>Vi gennemgår årshjulet og forventningsafstemning af hinanden i bestyrelsen.</p>
5 Nyt fra skole	- Der er lavet lidt om på morgensang. Der synges mandag, fredag synges der. Tirsdag og torsdag fortælles der historier eller andre ting. Det er vigtigt at vi har en samling, hvor vi kan være sammen. <p>- Vi er gået i gang med vores makerspace forløb, hvor Lene i første omgang har været afsted på kompetence workshop. Herefter skal matematikvejlederen, danskvejlederen og en ressourceperson på kompetenceforløb.</p>

	<ul style="list-style-type: none"> <li>- I september starter vi op med vores ”pulje til læringsmiljøer”, det glæder vi os rigtig meget til.</li> <li>- Vi har fået en skoleven, og Herning folkeblad kommer forbi og snakker med os om det.</li> <li>- I morgen kommer radioen (P4 midt) forbi og snakker med nogle elever om snapchat maps og ensomhed.</li> </ul>
6 Nyt fra institution og SFO	<p>SFO:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Susanne er blevet ansat i flexjob med 16 timer pr. 1/9-2014.</li> </ul> <p>Dagtilbud:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Vi har planlagt 4 barselscafeer i løbet af efteråret, hvor sundhedsplejersken deltager to gange.</li> <li>- D. 6/9 har vi arbejdsdag og grillhygge – Der er dog ikke mange tilmeldte endnu. Vi håber på flere hænder.</li> <li>- Vi har fået 15.000 fra Nordea fonden til en udflugt. D. 19/9 tager vi til Givskud dyrepark</li> <li>- I efteråret skal vi i gang med at FRYD-leg. (vi starter på vores pæd. Dag d. 4/10). Jeg har søgt midler igennem den specialpædagogisk pulje.</li> </ul>
7 Branding	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Der er nedsat et brandingudvalg. De er i gang med at udarbejde en ”Skab dit hjem i Timring”- folder med et meget professionelt look.</li> <li>- Vi har deltaget hos Thor Design. Det kunne være fedt med et beach- flag, så vi kan vise hvor vi kommer fra? <ul style="list-style-type: none"> <li>- Hvad mon sådan et koster?</li> </ul> </li> </ul>
8 Status pumptrack	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Vi har ansøgt to puljer hos forvaltninger. De ved den er fed, og det er afprøvet, så de vil ikke</li> </ul>

	<p>investere det.  Vi er enige om at vi skal have sådan en. Det vil være så godt for børnene.  Vi forsøger om vi ikke kan få Aktiv Timring til at være med - Det er meget nemmere for en forening at få fundraising.  Charlotte K. kontakter Aktiv Timring. Niels kontakter til hallen.</p>
<p><b>9</b> Evt. og Punkter til næste møde</p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Trafikpolitikken skal på dagsorden, da en sådan er på trappen fra kommunen. Vi skal naturligvis også have udarbejdet en trafik politik for vores sted.</li> <li>- Trivselsråd i dagtilbud/skal det evt. på årshjulet.</li> <li>- Branding</li> <li>- Pumptrack</li> <li>- Besøg af Mikkel/Aktiv Timring</li> </ul>